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4* Lista de Exercicios — Equacoes Diferenciais Ordinarias

1) Encontre a solucao geral de:

vy +5y +6y=0

2) Encontre a solucdo do Problema de valor inicial dado:

@.'-—\ - 2 0, vi() 1. v =1

10. y" +4y +3y =0, vi)=2, V(D)= -1

3) Calcule o Wronskiano do par de funcoes dadas:
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4) Encontre a solugd@o geral para cada EDO de 2* ordem a seguir:
a) y'+4y'+4y=0 b) y"+y'+y=0 c) y'+9y=0 d) y"-3y'-4y=0

5) Para cada uma das EDO’s a seguir:
1) Encontre uma solucao particular ( pelo método dos coeficientes a determinar)
ii) Escreva a solucdo geral (y(t)=yn(t)+yp(t))

a) y"-3y'—4y=3e* b) y"-3y'-4y="2sen(t) c) y"-3y'—4y=-8e' cos(2r)
6) Resolva a equacdo y” +y’ =e ', fazendo a substituicdo v=y’, resolvendo a EDO de 1% ordem

em v e depois obtendo y por integragao a partir de v=y’.

7) Sabendo que y,(t)=t 7 ¢ uma solucdo de 2t2y”

linearmente independente desta primeira solugdo.

+3ty’-y=0, t>0, achar uma segunda solucao

(Dica: Use o método de redugdo de ordem, isto é, procure uma segunda solu¢do da forma
va(t)=u(t)y,(t), substitua na EDO, note que apds a substituicdo fazendo uma mudanga do tipo
v(t)=u’(t) obtém-se uma EDO de 1* ordem em v(7), resolvendo-se a EDO de 1* ordem em v(¢), vocé
pode obter u(t) por integracao uma vez que v(t)=u’(t))



